

# КРАСНАЯ

**Общественно-политическая газета Викуловского района**

Вторник, 30 октября 2012 года  
№ 87 (9311)

Цена 3 руб. 86 коп.

6+

# ЗВЕЗДА

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

## Работает горячая линия

В департаменте экономики Тюменской области с апреля 2011 года работает горячая линия по вопросам несвоевременной выплаты заработной платы. Граждане могут обратиться по телефону 8 (3452) 45-34-22 с понедельника по четверг с 9.00 до 18.00, в пятницу с 9.00 до 17.00.

Обратиться можно также в любое время, прислав письмо на электронную почту: [deto@72to.ru](mailto:deto@72to.ru).

**Дежурный репортёр**  
тел.: 2-42-32, 2-43-31

## Перерасчёт произведён в сентябре

В начале октября в редакцию газеты стали поступать телефонные звонки с просьбой пояснить, почему не сделан перерасчёт выплаты компенсации стоимости оплаты жилья, коммунальных услуг и топлива с учётом повышения тарифов на жилищно-коммунальные услуги.

Вопрос был направлен в управление социальной защиты населения Викуловского района. Ответ поступил за подписью начальника УСЗН Н. А. ГРОМЗДОВА:

— На обращения жителей района в редакцию газеты «Красная звезда» поясняя, что перерасчёт льготным категориям граждан за третий квартал 2012 года по выплатам компенсации сто-

имости оплаты жилья и коммунальных услуг в связи с повышением тарифов на указанные услуги произведён в сентябре текущего года за период июль-сентябрь. Граждан, у которых возникли вопросы по данной выплате, прошу обратиться к специалисту по назначению мер социальной поддержки по адресу: с. Викулово, ул. Ленина, 2, каб. 7.

## Актуально!

## Приближается сезон заболеваний

Совсем скоро зима, а с её приходом — ежегодная вспышка простудных заболеваний, гриппа. Уже с приходом прохладной погоды в поликлинике отмечают обращения к врачам. Как же обезопасить себя и детей от надвигающейся опасности?

— Эффективная мера профилактики гриппа — прививки, — говорит врач-инфекционист района Л. П. Ткачёва. — Вакцины мы пока не получили, но сезон ещё не наступил. Как только она поступит в наше медучреждение, обращаться можно будет как в поликлинику (31 кабинет), так и к любому врачу на приёме и в ФАПх. Грипп опасен, он может протекать в разной степени сложности. Наблюдаться могут и высокая температура и осложнения, вплоть до менингитов и воспаления лёгких, хронических обострений бронхо-лёгочной системы. А с прививкой создаётся иммунитет.

Бывает мнение, что после прививки человек хуже себя чувствует. Подвергать сомнению прививку нельзя. Иммунитет вырабатывается организмом индивидуально в ответ на любое поступление инфекционного агента. Прививок не надо бояться. Вводится такая доза, которая не вызывает токсического влияния, она оживляет именно те структуры, которые вырабатывают антитела на внедрение агента. К примеру, раньше от

оспы люди умирали тысячами, пока не была применена прививка. Столбняк вообще неизлечим, прививка в данном случае не оговаривается.

— Другое дело — бывает индивидуальная непереносимость прививки у человека. Или иногда прививка совпадает со стрессом или другими внешними факторами, которые приведут к негативным последствиям, но всё равно иммунитет вырабатывается. Бояться не нужно, — уверяет врач-инфекционист. — Бывают реакции на прививки, но есть врачи, к которым в таких случаях нужно обращаться. Родители пусть подумают, прежде чем отказать от прививки, что выбрать: или возможную серьёзную болезнь ребёнка, или небольшую реакцию от прививки.

А вообще, иммунитет всегда нужно повышать. Этому способствует здоровый образ жизни и отказ от вредных привычек. Лидия Петровна обращает внимание и на так любимые молодёжью энергетики: они снижают иммунитет. В результате их употребления в организме идёт интоксикация, и прежде чем иммунитет выработается, организму нужно убрать токсины.

— Нужно сбалансированное питание. Ешьте ягоды, овощи, фрукты, ходите в походы в лес. Всё в пределах разумного — и будете здоровы! — подтоживает врач.

О. СУБОТИНА

## 1 ноября — День судебного пристава



Фото Т. СУХОВОЙ

Среди тех, кто 1 ноября будет отмечать свой профессиональный праздник, работники Викуловского районного отдела судебных приставов Владимир Николаевич Соскин, Оксана Васильевна Назарова и Сергей Викторович Григоренко. Их без преувеличения можно назвать старожилами отдела, за ними огромный опыт и хорошее знание своего дела.

Специалист первого разряда Оксана Васильевна Назарова работает в отделе с момента его основания в 1998 году. В её обязанности входит контроль всей входящей и исходящей корреспонденции, она следит за архивом и работает с поступающими в отдел обращениями граждан. Кто хоть раз видел бумажные объёмы судебного делопроизводства, тот поймёт, что работы у Оксаны Васильевны невпроворот. Однако, благодаря её трудолюбию и опыту, вся документация отдела в надёжных руках.

С 2000 года судебным приставом-исполнителем работает Владимир Николаевич Соскин. За 12 лет своей службы в Викуловском отделе Владимир Николаевич награждён тремя медалями федерального значения «За безупречную службу» I, II и III степеней. Работа Владимира Николаевича заключается в исполнении решений судов и иных государственных органов, рассматривающих дела по административным правонарушениям. Работа эта требует не только хорошего знания юридических тонкостей, но и умения отстаивать принятые судом решения непосредственно в беседах с правонарушителями. Владимир Николаевич — человек с твёрдым характером, что позволяет ему из года в год показывать высокие результаты в своём непростом деле.

Уже 11 лет в отделе работает Сергей Викторович Григоренко.

Он является судебным приставом по обеспечению установленного порядка деятельности судов (ОУПДС), выполняя функции старшего группы. Главные задачи Сергея Викторовича с коллегами — это обеспечение безопасности судей и присяжных во время суда, осуществление охраны в здании суда, безопасность судебных приставов. В его ведении обязательная отчётность по судам и служебная подготовка в отделе. Сергей Викторович имеет две медали «За безупречную службу» II и III степеней. Его ответственность и профессионализм позволяют судьям и находящимся при исполнении судебного приставам чувствовать себя уверенно.

Поздравляем работников службы судебных приставов с их профессиональным праздником!

А. ЮРЬЕВ  
На снимке: В. Н. Соскин; О. В. Назарова; С. В. Григоренко

## ПОДПИСКА — 2013

### Уважаемые жители Викуловского района!

Во всех почтовых отделениях идёт подписка на районную газету «Красная звезда» на первое полугодие 2013 года.

Стоимость газеты осталась прежней: 246 рублей 36 копеек — цена на полугодие, 123 рубля 18 копеек — на 3 месяца, 41 рубль 06 копеек — на 1 месяц. **Спешите на почту!**

## Внимание населения!

## Безопасность на водоёмах

Ежегодно в органах ГИМС МЧС России фиксируют тысячи аварийных происшествий с маломерными судами, которые происходят в период осенней охоты. Зачастую эти происшествия связаны с гибелью и увечьем людей.

Большинство аварийных случаев происходит во время рыбной ловли и охоты (более 60%). Нередки случаи групповой гибели людей из-за превышения норм пассажироплотности, алкогольного опьянения. Находятся отчаянные, которые выходят на судах с пробоинами и свечами по корпусу, без блоков и отсеков пла-

вучести, что создаёт угрозу безопасности пассажирам. И совсем недопустимым является выход в плавание без индивидуальных и коллективных спасательных средств и средств пожаротушения — случается, что и моторы горят, и суда опрокидываются. Каждый судоводитель должен быть уверен в надёжности своего судна, соблюдать правила безопасности на воде.

Е. МИРОНЧЕНКО,  
госинспектор Ишимского инспекторского отделения ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по Тюменской области»

## • Социальная сфера

**Важно создавать условия**

Ещё одна важная тема нашего интервью с заместителем главы Викуловского района О. Ю. СЕРЕБРЯКО-ВЫМ – здравоохранение и образование. Что сделано и над чем ещё работа будет продолжена, — об этом он рассказал в беседе.

— В нашем медучреждении произошли кадровые изменения: с 1 октября 2012 г. к обязанностям главного врача приступила Татьяна Давыдовна Казанцева, и думаю, те направления работы, которые в последние годы были основными в районном здравоохранении, будут продолжены. Во-первых, это укрепление материально-технической базы, она заметно улучшилась за последние три года. Проведены капитальные ремонты медицинских учреждений, приобретено современное оборудование, в этом году ожидается поступление нового автотранспорта. Недавно в рентгенкабинет поступил новый флюорограф, а также приобретён маммограф, так что необходимое обследование викуловчане могут пройти в нашей больнице.

Второе важное направление работы — укрепление кадрового состава учреждения. Мы привлекаем как опытных, так и молодых специалистов. Из Омска к нам приехали терапевт, стоматолог, хирург, два выпускника медакадемии — наши, викуловские — вернулись домой. Ещё двоих ждём на следующий год. Жильё для медиков готово, скоро будет сдано, так что и дальше будем держать на контроле кадровый вопрос.

Для удобства жителей района был создан сайт медучреждения в Интернете, его дизайн изменился, так что обращайтесь, это поможет в случае необходимости попасть на приём. Информационные технологии будут и дальше внедряться.

Одни проблемы решаются, появляются другие, это естественно, важно своевременно реагировать и находить варианты решений. Над этим и будем работать совместно с администрацией «Областной больницы №10».

Если говорить о кадрах в системе образования, то это тоже проблема. Сегодня в образовательных учреждениях района 30% педагогов — предпенсионного и пенсионного возраста. А молодых привлечь в сельскую местность очень трудно. Если и приезжают к нам, то из других районов, наши выпускники педузов в родной район не спешат. Хотя мы проводим большую работу по обеспечению молодых специалистов жильём. В Викулово этот вопрос практически снят: все молодые педагоги, да и специалисты спорта и культуры, благоу-

строенное жильё получили в течение последних двух лет. Теперь такое жильё строим для молодых учителей в сёлах: в Бокowo и Новоявятино построены дома, в которых поселятся прибывшие в школы молодые специалисты. Такая практика будет продолжена, и в других сёлах будем строить жильё для учителей.

Ещё один важный вопрос, который мы сняли с повестки дня в районе — обеспечение дошкольников местами в детсадах. Очередей в садики у нас нет, более того, у нас принимают туда детей с двух лет. А всё благодаря тому, что в Тюменской области большие средства выделяются для ремонта и строительства новых дошкольных учреждений. В этом году у нас отремонтированы два детских сада в Коточигах и Озерном, буквально, с нуля. Построены детские площадки, обновлены здания, приобретены мебель и оборудование. В следующем году запланирован ремонт в других детсадах, осталось немного, которым нужно придать современный вид. И с каждым годом качество ремонта повышается: появляются новые строительные материалы и оборудование. Это касается и образовательных учреждений. Так что для детей стараемся создать все условия, чтобы юным викуловчанам было комфортно, интересно, безопасно.

Сейчас на повестке дня — посещаемость детских садов. Заявлений много, а вот посещают садики малыши плохо, даже с учётом заболеваний. Поэтому родителям нужно решить: если они водят ребёнка раз-два в месяц в садик ради сохранения места, то это неправильно. Кому-то это место действительно необходимо.

В школах района капитальных ремонтов не было в этом году, завершён ремонт центра дополнительного образования и развития детей. Сюда завезли новое оборудование, и можно только порадоваться за наших детей, которые будут заниматься в таких прекрасных условиях.

А в перспективе работы ещё много: необходимо завершить ремонт Чуртанской школы, стадиона Викуловской школы №2, нужен ремонт викуловского детсада «Дельфин», здания начальной школы Викуловской школы №1. Ждут ремонта Балаганская школа и детсад, Новоявятинская школа и детсад — планы большие. Это работа на ближайшие 5 лет. Как быстро они реализуются — зависит от финансирования из областного бюджета, который остаётся на протяжении многих лет социально ориентированным. А это означает, что и дальше социальная сфера района будет развиваться.

Подготовила Т. СМОЛЯРОВА

## • Официальные новости

**ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ**  
об итогах продажи имущества, находящегося в муниципальной собственности администрации Викуловского муниципального района

Способ приватизации имущества — аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложения о цене имущества.

Дата и место проведения аукциона — 18 октября 2012 г., по адресу: Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. Ленина, 2, каб. 29.

Автомобиль легковой ВАЗ 21074, 2002 года выпуска, модель, № двигателя 2106-6922680, кузов № 1613306, цвет — ярко-белый местонахождение: Тюменская область, Викуловский район, с. Сартам.

Количество поданных заявок — 2 (две).  
Лица, признанные участниками продажи — Филиппов Александр Иванович, Штирц Сергей Валерьевич. Покупатель: Штирц Сергей Валерьевич.  
Цена продажи составила: 28006 (двадцать восемь тысяч шесть) рублей 00 копеек.

Дата и место проведения аукциона — 19 октября 2012 г., по адресу: Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. Ленина, 2, каб. 29.

Автомобиль легковой ГАЗ 3110, 2000 года выпуска, модель, № двигателя 40200 М-50016968, кузов № 311000Y0307155, цвет — мурина, местонахождение: Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово.

Количество поданных заявок — 2 (две).  
Лица, признанные участниками продажи — Тимошаров Владимир Викторович, Штирц Сергей Валерьевич.

Покупатель: Штирц Сергей Валерьевич.  
Цена продажи составила: 16630 (шестнадцать тысяч шестьсот тридцать) рублей 00 копеек.

Дата и место проведения аукциона — 22 октября 2012 г., по адресу: Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. Ленина, 2, каб. 29.

Автомобиль легковой ГАЗ 3110, 2001 года выпуска, модель, № двигателя 40200D-13087496, кузов № 31100010479940, цвет — мурина, местонахождение: Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово.

Количество поданных заявок — 2 (две).  
Лица, признанные участниками продажи — Тимошаров Владимир Викторович, Штирц Сергей Валерьевич.

Покупатель: Штирц Сергей Валерьевич.  
Цена продажи составила: 4330 (четыре тысячи триста тридцать) рублей 00 копеек.

## • 30 октября — День памяти жертв политических репрессий

**Трагическая дата в истории России**

18 октября 1991 года постановлением Верховного Совета РСФСР учреждён День памяти жертв политических репрессий. В этом году он отмечается 30 октября как трагическая памятная дата в истории нашей страны. В нашем районе на 12 октября 2012 года 106 человек относятся к данной категории граждан.

В рамках этого дня управление социальной защиты населения Викуловского района проводит сегодня, 30 октября, «горячую линию» по правовым вопросам для граждан, пострадавших от политических репрессий. Отвечать на вопросы, давать разъяснения по телефону «горячей линии» 2-34-97 будет главный специалист УСЗН Елена Геннадьевна Лощакова.

Редакция газеты, со своей стороны, постарается вместе с ней ещё раз напомнить, какие документы необходимо иметь лицам, подвергшимся политическим репрессиям, для предоставления мер социальной поддержки.

— Елена Геннадьевна, что в первую очередь необходимо сделать человеку, чтобы доказать, что он является жертвой политических репрессий и реабилитирован?

— В первую очередь ему необходимо получить такую справку в Информационном центре управления МВД России по Тюменской области по адресу: г. Тюмень, ул. Водопроводная, 38/1.

В заявлении необходимо указать фамилию, имя, отчество заявителя; почтовый адрес, по которому должны быть отправлены ответ или уведомление о переадресации заявления; суть заявления (указание фамилии, имени, отчества, даты и места рождения лица, подвергшегося политической репрессии, членов его семьи и обстоятельствах применения репрессии); поставить личную подпись с расшифровкой и датой.

К заявлению прилагаются

копии заполненных страниц паспорта гражданина РФ.

При обращении родственника репрессированного к заявлению прилагаются: копия документа, удостоверяющего личность, документ (копия), подтверждающий родство с репрессированным, нотариально заверенная доверенность, выданная в установленном законом порядке на ознакомление его родственником с запрашиваемой в отношении него информацией, либо документ, подтверждающий смерть репрессированного.

— Является ли полученная справка о реабилитации жертв политических репрессий основанием для предоставления мер социальной поддержки?

— Справка — только первый документ, очень важный. С этой справкой гражданин должен явиться к нам в управление социальной защиты населения для получения удостоверения реабилитирован-

ного лица и лица, признанного пострадавшим от политических репрессий. Он должен написать заявление, в котором указывается: фамилия, имя, отчество без сокращений, в соответствии с документом, удостоверяющим личность; сведения о месте жительства (почтовый индекс, наименование региона, района, населённого пункта, улицы, номера дома, квартиры) указываются на основании записи в паспорте или другом документе, подтверждающем регистрацию по месту жительства; сведения о документе, удостоверяющем личность (вид документа, серия и номер документа, кем выдан, дата его выдачи), заполняются в соответствии с реквизитами документа, удостоверяющего личность; сведения о пенсионном удостоверении либо справке государственного учреждения меду-дико-социальной экспертизы, подтверждающей факт установления инвалидности (заполняются в соответствии с реквизитами пенсионного удостоверения либо справки); сведения о статусе реабилитированного или пострадавшего от политических репрессий; почтовый или электронный адрес, на который необходимо направлять уведомление о приёме заявления и о принятом решении о выдаче удостоверения.

К заявлению прилагаются: копия паспорта или иного документа, удостоверяющего личность и место жительства заявителя; копия пенсионного удостоверения (при наличии).

При подаче заявления необходимо указать почтовый или электронный адрес, на который необходимо направлять уведомление о принятом решении, а также предоставить фотографию 3х4 см.

Заявитель вправе по собственной инициативе предоставить следующие документы и сведения, необходимые для оформления заявления: справку об инвалидности с указанием группы инвалидности (выдаётся ФКУ «Главное бюро медико-социальной экспертизы по Тюменской области»); справку о реабилитации или признании гражданина пострадавшим от политических репрессий (выдается управлением МВД по Тюменской области).

— И какие же меры социальной поддержки предоставляются репрессированным гражданам?

— Для реабилитированных лиц и лиц, признанных пострадавшими от политических репрессий, проживающих в Тюменской области и получающих пенсию в соответствии с федеральными законами «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» и «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации», осуществляются возмещение расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг в размере 50%, возмещение расходов на оплату единовременной установки квартирного проводного телефона в размере 100%, льготное лекарственное обеспечение и бесплатное зубопротезирование.

Также для указанной кате-

гории граждан предусмотрены меры социальной поддержки по проезду на всех видах городского пассажирского транспорта общего пользования (кроме такси), автомобильным транспортом общего пользования пригородного и междугородного (внутрирайонного) сообщений путём выдачи единого проездного билета либо выплаты денежной компенсации за проезд. Также реабилитированным лицам производится возмещение расходов за оплату проезда один раз в год (туда и обратно) по территории Российской Федерации на железнодорожном транспорте в размере 100% оплаты, а в районах, не имеющих железнодорожного сообщения, — на водном, воздушном или междугородном автомобильном транспорте в размере 50% от установленных тарифов.

Кроме этого, реабилитированные лица и лица, признанные пострадавшими от политических репрессий, проживающие в Тюменской области, имеют право один раз в два года в рамках организованного специализированного заезда на обеспечение бесплатной путёвкой в оздоровительный центр «Красная гвоздика» с учётом медицинских рекомендаций. В этом году 4 человека из Викуловского района из числа реабилитированных граждан бесплатно отдохнули в социально-оздоровительном центре граждан пожилого возраста и инвалидов «Красная гвоздика» по специальному заезду.

В. ХАКИМОВА



• **Территория. Люди. Власть**

Нововяткинское сельское поселение считается одним из благополучных в Викуловском районе. Из чего же складывается благополучие территории? Из достатка селян, из наличия удобных и современных социальных и культурных зданий, из производства, рабочих мест и многого другого. За судьбой каждого из четырёх населённых пунктов и каждого жителя в частности неустанно следит глава поселения А. А. Жукова. И во многом благодаря её неравнодушию в сёлах почти нет безработных и пьющих, люди живут и трудятся достойно. На каком поприще селяне находят применение своим силам? Ведь всем известно: во многих деревнях нет никакого производства.

Приоритетными на территории были и остаются вопросы личного подсобного хозяйства, так как именно это направление обеспечивает занятость населения Нововяткинского поселения. И если в самом Нововяткино есть школа, детский сад, магазины, где люди работают и получают за труд заработную плату, то в Новомалахова, Чаше и Комиссаровке производства нет (исключение — занятость нескольких людей в ООО «Радиус-агро»). С жителями этих населённых пунктов ещё в 2009 году проводи-

## Хотят и умеют трудиться

лась разъяснительная работа по ведению личных подсобных хозяйств, а позже им была оказана государственная поддержка по программам «Самообеспечение» и «Самозанятость». И люди, понимая своё трудное положение, не желая оставить семьи без доходов, принимая поддержку государства, начали разводить крупный рогатый скот, свиней, сдавать молоко и мясо. И практически за четыре года селяне достигли неплохих результатов в своём труде. Увеличились поголовье скота, объём закупки молока на целых 20%. Сегодня на территории 228 личных подсобных хозяйств. А занятых людей всего трое (но эти люди не хотят трудиться, вообще ничего не хотят в жизни). Для частичного удовлетворения потребности в концентрированных кормах для животных своих подворий население имеет возможность получать зерно в счёт аренды земельных участков, существует и господдержка в виде

выдачи комбикорма. ООО «Радиус-агро» оказывает услуги населению по заготовке дров, вспашке огородов и вывозу сена.

В сёлах установлены молокоприёмные пункты. Когда их установили, у людей появилось ещё больше животных. И теперь Нововяткинская территория по сдаче молока занимает второе место по району. Особо глава отмечает семью Биримжановых, которая проживает в деревне Чаша: на протяжении нескольких лет семья лидирует в районе, забирает 1 место по сдаче молока и мяса.

Люди в Нововяткинском сельском поселении хотят жить хорошо. Они любят и умеют трудиться. Все дома покрашены, придомовые территории — в чистоте. Хотят люди, чтобы в селе строили дороги с твёрдым покрытием, ремонтировали водопроводные сети. Жильцы улицы Заречной из Нововяткино провели бы в дом воду, да возможности нет. А новые люди в сёла прибывают! В прошлом году, к примеру, в Нововяткинскую школу приехали три молодых специалиста. В этом году для молодых учителей построили дом. Жизнь течёт своим чередом, есть в ней большое место радости...

**О. СУББОТИНА**

• **Подробности**

## Цифра уже в Тюмени

Долгожданное цифровое государственное телевидение начало радовать своих телезрителей. С августа 2012 года на территории Тюменской области к сети цифрового наземного вещания подключено уже 25 объектов.

Юг Тюменской области смотрит «цифру» в Армизонском, Аромашево, Бердюжье, Буньково, Викулово, Гагарино, Заоводуковске, Колесниково, Малиновке, Шабаново, Тюмени и Тобольске.

Филиалом РТРС «Урал-Сибирский РЦ» на территории юга Тюменской области к 2015 году планируется, дополнительно к существующим, возвести 49 новых антенно-мачтовых сооружений, а это значит, что возможность смотреть телепрограммы в отличном цифровом качестве появится у ещё большего числа телезрителей. Цифровые радиотелевизионные передающие станции по всей территории юга Тюменской области обеспечат охват вещанием больше тысячи населённых пунктов с населением почти 1,5 миллиона человек, что превышает охват населения аналоговым телевизионным вещанием телепрограммами «Первый канал» и «Россия».

Для разъяснительной работы с гражданами, а также консультации и демонстрации цифрового оборудования в Тюмени открыт Центр консультационной поддержки. За несколько недель работы центра за помощью обратилось больше сотни горожан и жителей близлежащих населённых пунктов.

Именно в центре консультационной поддержки любой желающий может получить необходимую информацию для подключения цифрового оборудования, здесь же специалисты расскажут, какие приёмники рекомендуется покупать, и даже продемонстрируют, как правильно и без посторонней помощи осуществить подключение к бесплатному государственному цифровому телевидению.

В ЦКП за консультацией можно обратиться по указанному телефонному или написав письмо на электронный адрес. Адрес: г. Тюмень, ул. Ленина, 2А, (торгово-офисный центр «Панорама»); Тел.: 8 (3452) 56-07-76, 8 (3452) 56-07-78; E-mail: skrtmn@rtm.ru. График работы центра: понедельник-пятница: с 09.00 до 18.00, суббота: с 9.00 до 15.00. Выходной — воскресенье.

**М. ВОРОНИНА**

# С юбилеем вас, работники вневедомственной охраны!

•••••

**Примите поздравления!**

Уважаемые коллеги, дорогие друзья и товарищи, ветераны, пенсионеры! Сердечно поздравляю вас со славным юбилеем — 60-летием со дня образования одной из самых многочисленных служб МВД России — вневедомственной охраны, которая сегодня в полном объёме решает комплекс проблем, связанных с обеспечением безопасности объектов и имущества граждан.

В настоящий момент особая роль уделяется проведению единой технической политики в области создания средств охранной сигнализации, их промышленного освоения, тактики применения, внедрения и эксплуатационного обслуживания.

Запасом успешно выполнения всех задач, стоящих перед нашей службой, являются сложившиеся за эти годы традиции честного, добросовестного и профессионального отношения к своему делу.

Поздравляю весь личный состав ВО с 60-летием образования службы! Мы гордимся своими сотрудниками, которые с честью выполняют свой долг, самоотверженно и беззаветно служат Отечеству, которые верны Присяге и Конституции Российской Федерации.

Желаю вам, дорогие сослуживцы, дальнейших успехов в работе, крепкого здоровья, счастья и семейного благополучия!

**С. ФАДЕЕВ, подполковник полиции,**  
начальник Ишимского МОВО-филиала ФКУ УВО  
УМВД России по Тюменской области

•••••

• **Строки истории**

## Так создавалась служба

Вневедомственная сторожевая охрана (ВСО) при Викуловском районном отделе милиции была организована в мае 1959 года. Её первым руководителем — инспектор Баранов С.П. В состав отдела входили три сторожевые бригады: Викуловская, Сорokinская и Абатская.

В июне 1960 года отдел охраны при Викуловском РОМ возглавил Пензин П.И., уроженец Томской области, выпускник Омской высшей школы милиции 1956 года. Павел Иванович прошёл путь от оперуполномоченного уголовного розыска до начальника отдела охраны. Более 30 лет был примером для подразделений. В 1986 году уволился на заслуженный отдых в звании майора милиции.

Первыми дежурными пульты централизованного наблюдения

службы были Кривых Анна Федосеевна, Ухтиль Валентина Степановна.

С февраля 1968 года в Викуловском отделении ВСО работало более 80 сторожей, в большей части — женщины. В это же время для усиления сторожевой охраны поступили средства охранно-пожарной сигнализации: Сиг-1, Сиг-2, Сиг-3. Первым техником (электромонтёром) по их обслуживанию был Русаков Анатолий Павлович.

В начале 70-х годов начальником ОВО назначили Антонова Михаила Максимовича; с октября 1979 года — капитана милиции Кеву Юрия Аркадьевича.

В 1992 году на должность руководителя отделения был назначен Мельников В. П. (в это время силами ОВО охранялось 14 сторожевых объектов и 20 —

пульты). В 2003 году на этом посту Виктора Павловича сменил я — Александр Валерьевич Федотов.

Коллектив ОВО по праву гордится своими сотрудниками, ветеранами, работавшими (и работающими) здесь в разное время: начальником ПЦО МОВО при Викуловском РОВД Барановым В.С., командиром отделения ГЗ Мартыновым С.А., командиром отделения по охране РКЦ Дьяковым В.А., кассиром-кладовщиком Чирковой Т.Д., электромонтёрами Роголёвым С.П. и Черданцевым В.А.

Огромное спасибо всем за службу!

**А. ФЕДОТОВ, майор полиции,**  
начальник ПЦО №5 Ишимского МОВО филиала ФКУ УВО  
УМВД России по Тюменской области

## Будни подразделения

По состоянию на начало октября 2012 года под охраной ПЦО №5 Ишимского МОВО-филиала ФКУ УВО УМВД России по Тюменской области (дисло-

кация с.Викулово) находится 85 объектов различной формы собственности (аналог прошлого года — 79). В течение девяти месяцев года краж из охраняе-

мых объектов, квартир граждан не допущено.

Вся служебная деятельность строевого подразделения полиции организована в соответствии с требованиями приказов МВД России от 4.08.2006 г. № 609 «Вопросы организации деятельности строевых подразделений милиции вневедомственной охраны при органах Внутренних дел РФ», от 29.01.2008 г. №80 и других нормативно-правовых актов, регламентирующих организацию службы по выполнению задач по охране имущества собственников на основе договоров, участию нарядов ПЦО в обеспечении охраны общественного порядка.

В течение отчётного периода 2012 года сотрудниками группы задержания (ГЗ) выявлено 12 преступлений, задержано 7 лиц, подозреваемых в их совершении.



За девять месяцев текущего года число лиц, задержанных сотрудниками охраны за административные правонарушения, увеличилось с 180 до 227.

Подготовил А. БЕРЕЗИН  
На снимках: В.Черданцев — ветеран отдела охраны; А.Черкасов, А.Квашнин — сотрудники ПЦО.



Фото Т. СУХОВОЙ

## Объявления, реклама

## ПРОДАЮТ

автомобиль «Шевроле Лачетти», 2010 года выпуска. Тел. 8-902-620-55-92.

срочно трёхкомнатную благоустроенную квартиру в двухквартирном доме в с. Викулово по ул. Дзержинского, 14. Тел. 8-904-461-73-55.

## Окна от ГАРАНТА

Сезонная скидка  
В подарок москитка!  
Рассрочка платежа на 4 месяца!  
Заказывайте у **надёжных** производителей.  
Наш адрес: с. Викулово, ул. Свободы, 209 А.  
Тел.: 2-52-98, 8-908-870-49-09,  
8-908-868-50-20.

Каждый вторник (сентябрь, октябрь) с 10.00 до 15.00 на МУП «рынок Центральный» с. Викулово ООО «Завод ВЕАЛ-ПРОФ» осуществляет выездную торговлю кровельными и фасадными материалами более 50 цветов по индивидуальным размерам:

- металлочерепица
- профнастил
- металлосайдинг
- водосточная система
- заборы
- комплектующие для кровли и фасада, саморезы.

Доставка продукции **бесплатно до с. Викулово.**  
Справки по телефонам 8-800-100-59-59 (звонок бесплатный), 8 (3452) 72-72-36 (многоканальный), 8-919-955-52-25

## КПК ФК «АВУАР-Гарант»

## Материнский капитал

## Займы на строительство и покупку жилья!

Без подтверждения дохода!  
Очень выгодные условия!



г. Ишим, ул. Фрунзе, 4, 1 этаж.

Тел.: 8-912-0799846

avuar-garant.ucoz.ru

## М-н «КОЛОСО УДАЧИ»

АВТОШИНЫ (зима, лето), диски, чехлы (авто), газовое оборудование, ремкомплекты к автомобилям и другое. При покупке автошин – шиномонтаж бесплатно.

**ПРОФНАСТИЛ** – большой ассортимент в наличии, металлочерепица, металлопрокат, буровая труба, кованные элементы (пики, цветы, накладки, львы, листья, шары), светильники, печь для бани и т.д.

**ОТДЕЛОЧНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ для КРОВЛИ и ФАСАДА** по размерам заказчика в короткие сроки: отливы, откосы, коньки, ветровые доски, углы нар., внутри, водосточный желоб и т.д.

**КРАСКИ ОТЛИЧНОГО КАЧЕСТВА:** импортные и российские для антикоррозийной защиты и декора отделки. Три в одном – без грунтовок, прямо на ржавчину, молотковые, гладкие, а также термостойкие (от -60 до +650 градусов).

Доставка по району. Обращаться: с. Викулово, ул. Первомайская, 66а, тел: 2-34-33, 89088750522.

**НОВЫЙ ЗАВОЗ ТОВАРА (ОСЕНЬ, ЗИМА) для РЫБАЛКИ и ОТДЫХА в М-НЕ «КОЛОСО УДАЧИ»:** КАЗАНЫ, ТЕРМОСЫ, ПОВODКИ, МОРЯМЫШКИ, ТЕРМОНОСКИ, ЖИЛЕТЫ УТЕПЛЕННЫЕ, ТЕРМОБЕЛЬЕ, КОСТЮМЫ ЗИМНИЕ, ШАПКИ, УДОЧКИ ЗИМНИЕ – 80 ВИДОВ, ЯЩИКИ ЗИМ., ШАБАЛКИ, ПАЛАТКИ ЗИМНИЕ, САНИ, ЛАК ФЛЮОРЕСЦЕНТНЫЙ, СПИННИНГ, КАТУШКИ, НОЖИ для ЛЕДОБУРА, СУМКИ, РЮКЗАКИ, КОРОБОЧКИ, ЛОДКИ ПВХ, ФОНАРИ ПАЛАТОЧНЫЕ, БОЛОТНИКИ, ЖЕРЛЫЦЫ, КОРМУШКИ ЗИМНИЕ, ГАЗ ПЛИТЫ, СВЕТИЛЬНИКИ ГАЗОВЫЕ, ПЕШНЯ (РАЗБОРНАЯ), ЛЕДОБУРЫ, ГАЗ для ПЛИТЫ, МОТЫЛЬНИЦЫ, ТВИСТЕРЫ, ЛЕСКА, КОМПРЕССОРЫ, СУХОЕ ГОРЮЧЕЕ, ШНУРЫ ПЛЕТ., САПОГИ «ИЕТИ», «ТОПТЫГИН» – до -45 ГРАДУСОВ, САПОГИ РЫБАЦ., БАЛАНСИРЫ и МНОГОЕ ДРУГОЕ.

ОБРАЩАТЬСЯ: С. ВИКУЛОВО, УЛ. ПЕРВОМАЙСКАЯ, 66А, ТЕЛ: 2-34-33, 89088750522.

козла Заненской породы (3 года) на племя. Тел.: 2-48-81, 8-950-488-35-41.

дрова: колотые и неколотые. Тел.: 2-57-30, 8-982-919-50-44.

В комиссионном магазине новое поступление товара: свадебные платья, шубы, дублёнки, пуховики и обувь для всей семьи. Низкие цены.

Цветочный мёд (3 л – 1200 руб.) Тел. 2-38-63, 8-950-498-32-85.  
Доставка.

## ЛУЧШИЕ ОКНА

по «ОПТИМА»льно  
низкой цене  
Тел. 8-922-268-59-93.  
ИП Бельх, с. Викулово

## ЗАКУПАЮТ

свиней, баранов, КРС. Тел. 8-904-887-92-27.

КРС, свиней, баранов. Тел. 8-904-494-65-45.

старых коров, быков; а также продают жеребят и стельных теленочков. Тел. 8-904-492-07-66.

## РАБОТА

Работа с косметикой AVON. з/плата от 1000 р. в неделю. Тел. 9-982-926-00-78.

В компьютерный магазин «Эксперт» требуются девушки и юноши на должность «Продавец-консультант». Заработная плата от 12000 руб., полный соц. пакет. Запись на собеседование по тел. 8(34557)2-52-53, 8-919-940-02-00.

## УСЛУГИ

ремонт холодильников. Тел. 8-950-488-35-41.

ремонт и перетяжка мебели. Тел.: 33-2-66, 8-950-498-39-03.

Такси «Викулово-Тюмень-Викулово», отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ. Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

## ТАКСИ Ежедневно

Викулово-Тюмень-Викулово. Из Викулово отправка в 15.00, из Тюмени – в 22.00. Тел. 8-908-877-49-30.

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ МАГАЗИН Автозапчасти

Коммерческие автомобили Fiat Ducato, Peugeot Boxer, Ford Transit

НИЗКИЕ ЦЕНЫ

г. Ишим, П. Осипенко, 35/1. (34551) 7-36-65, 555-05

ТЭК ТЮМЕНСКАЯ ЭЛЕКТРОСЫТОВАЯ КОМПАНИЯ

Вниманию потребителей электроэнергии (физических лиц)! В рамках договорной кампании ОАО «ТЭК» вам необходимо заключить договор энергоснабжения, обратившись в Викуловский участок Ишимского МРО по адресу: с. Викулово, ул. К.Маркса, д. 15, тел.: (34557) 2-54-72. ОАО «ТЭК» также напоминает о необходимости передачи показаний приборов учета электроэнергии до 26 числа по телефону 8-800-100-56-06

## Поздравляем!

Поздравляем нашего дорогого брата, дядю **Михаила Ивановича БАКШЕЕВА** с 60-летним юбилеем! В эти добрые 60 лет хотим дать тебе совет: живи и наслаждайся, счастливым быть старайся, ни о чём не сожалей, никогда ты не болей. Пусть праздник в душе будет всегда. Пусть долгими будут твои дела.

С любовью и уважением сестры Тамара, Людмила и племянники

## Память

## ВСЯ ЖИЗНЬ С ДЕТЬМИ

20 октября на 80-м году жизни скорпостижно скончалась Валентина Игнатьевна Ермольева – ветеран труда, отличник просвещения Российской Федерации. Не одно поколение викуловчан прошло через её руки и сердце. После окончания в 1953 году Тобольского педагогического училища она 36 лет работала в детских дошкольных учреждениях Викуловского района воспитателем и методистом.

Последние 11 лет Валентина Игнатьевна жила в селе Исетском, рядом с дочерью. Не доучала никому болячками, наоборот, активностью и энергией заряжала своих детей и внуков, многочисленных друзей и знакомых. Иногда приезжала в Викулово, чтобы повстречаться с друзьями и бывшими соседями, заходила в детский сад, в редакцию газеты «Красная звезда».

В Исетском Валентина Игнатьевна работала в различных общественных организациях. Её произведения прикладного творчества отмечались на выставках, хранятся в местном музее. Поэтому кончина В. И. Ермольевой стала не только тяжёлым ударом для родных и близких, но и нелепой случайностью для всех, кто знал эту замечательную женщину.

Отмечая активную жизненную позицию Валентины Игнатьевны, её способности и умения, все знакомые особо выделяют талант общения с детьми. С мужем Алексеем Николаевичем они воспитали достойными людьми сына Николая и дочь Веру. Многие викуловчане, помня уроки Валентины Игнатьевны и имея своих детей, стремились к тому, чтобы они тоже попали в группу Ермольевой.

Формированию особого отношения к детям способство-



вало, наверное, детство самой Валентины Игнатьевны. В 4 года она осталась без мамы. Росла у мачехи, у тётки. И тогда, ещё в детстве, решила стать воспитателем. Очень хотела учиться этому, и несмотря на сиротство, сумела так поступить в педучилище, получить желанную профессию, ставшую смыслом всей её жизни.

Очень трепетно супруги Ермольевы относились к районной газете «Красная звезда», из года в год были её активными подписчиками и читателями. Переехав в другой район, продолжали выписывать и читать эту газету, считая её своей, близкой. И даже после смерти Алексея Николаевича Валентина Игнатьевна продолжала получать «Красную звезду».

Добрая память о Валентине Игнатьевне Ермольевой навсегда сохранится в сердцах её родных, друзей, многих воспитанников Викуловского детского сада, жителей села, бывших коллег, коллектива редакции газеты «Красная звезда».

Ушёл из жизни талантливый, добрый человек, оставивший в Викуловском районе хорошую память о себе. Помним. Скорбим.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik\_red@mail.ru Главный редактор АНТЮХОВА Светлана Владимировна, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./факс 2-43-31; зав. отделом социальных проблем и местного самоуправления СУББОТИНА О. Н., зав. отделом сельского хозяйства БЕРЕЗИН А. П., зав. молодежным отделом ШАБАНИН А. Ю., зав. информационным отделом ШЕВЦОВА Е. В. тел. 2-42-32; корреспондент ХАКИМОВА В. Ф., тел. 2-34-41; ответственный секретарь ГИЛЕВА И. А., фотокорреспондент СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55. Бухгалтерия ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-42-31. Отдел рекламы ПОМЕШКИНА Н. В., т. 2-34-41.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда"». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чакалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: http://tyumedia.ru/. Наш сайт: http://vikulovo.info/.

Газета зарегистрирована Западнo-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 3676 экз. Подписано в печать в 16.00 накануне дня выхода в свет. Заказ № 85.